结婚用金首饰有讲究

中金黄金为您增添炫丽的色彩



□专刊见习记者 庄粟

中国古代把婚礼过程分为六个阶段,古称"六 礼",即纳采、问名、纳吉、纳征、请期、亲迎。其中"纳 征",即男家将聘礼送往女家,又称纳币、大聘、过大

礼等。男女双方达成婚约之后,必定要由男方向女方下聘礼,这一婚俗甚至可 以追溯到原始部落时期

记者来到烟台市中金黄金迎祥金店,满屋的金色和钻石映入眼帘。"现在 已经到了结婚旺季,加上今年黄金价格大起大落,每天来购买黄金首饰和钻戒 的客人络绎不绝,多数都是为了结婚做准备,也有很多是用作投资的。"中金黄 金业务总监张革这样对记者说。



水晶、玛瑙、乌木等材质,加以黄金柔软细腻的勾 勒,以各种亮丽颜色诠释者一段与黄金有关的风情



大枣和花生,寓意新人早生贵子。



浓情蜜意,只为爱情。梦里梦外,今生今世,繁华落 尽,此生不渝



手与手相牵,心与心相连。执子 之手,与子偕老。

结婚三金

张革说:"三金即项链、戒指、耳 环。作为聘礼中的重头戏,三金从来 都没有被烟台市民忽视过。

新人购买三金,也是由来已久的 习俗传承。从古至今,儿子结婚的时 候,婆婆一般都会给儿媳准备首饰, 以示自己对儿媳妇的喜爱和重视。结 婚之后媳妇穿金戴银也可显示夫家 比较富贵,是一种吉祥的象征。更有 一种民间的说法是要把新娘套牢,这 样夫妇二人就能永远在一起。

当然,除了这些由来已久的习 俗,结婚三金还有保值的作用,即使 不戴也可以作为投资理财来使用。

钻戒被作为爱情和婚姻的重要 代表物,有着悠久的历史渊源,也有 着非常优美的传说。若干年来,坚不 可摧的钻石与永生不渝的爱情联系 在一起,把钻石作为表达爱意、传递 爱情的最佳礼物,结婚买钻戒正在成 一种时尚和特定的象征意义。

中金黄金的钻戒都是产自南非 迈克尔钻石,无论从钻石的净度、重 量,还是色泽和切工来说,都是新人 不二的选择。

张革说:"结婚购买钻戒几乎是 约定俗称的规矩了,但是如何挑选钻 戒,新人们一定要提前有所了解。'

●相关链接

如何挑选钻戒

"钻石恒久远,一颗永留 ",一句耳熟能详的广告 语,道出了钻石已成为永恒 之爱的象征。在欧洲,早在十 五世纪开始,交换钻戒已经 成为订婚时的一种礼仪,它 象征永恒的爱和不变的承 诺。直到今天,这项传统仍然 深深地吸引着每一对新人。

挑选婚戒注意事项

1、选择婚戒的时间要在 婚前三个月。时间充裕,可以 多看几家

2、心目中要有个预算的 价钱,否则容易破坏其他的 开支预算。

3、新人要一起前去选 购,以保证双方都满意。

4、钻石的大小非考虑的 因素,因为钻石重量的大小 不是判断它的价值的唯一因 素,所以,应选择自己经济能 力范围内最好的钻石。

婚戒材质细看

材质方面,足黄金的硬 度比较低,易于变形,且长期 佩戴容易变色,但足白金就 比其他金属坚固,不易变色, 是理想的婚戒材质:也可以 用足黄金与足白金互相间 色,既可弥补黄金易变形的 缺点,又不会呆板,是不错的 选择。而近年来甚流行的 18K和铂白金,以其坚硬度 高及易于配衬钻石、珠宝、宝 石取胜。磨砂及半磨砂的设 计显得更有品味,深受年轻 人的欢迎

看见你的丽影,如同梦幻,幸福不再是神话。

近年珠宝有年轻化的趋 势,在婚戒上镶嵌红宝石、绿 宝石、蓝宝石等宝石,色彩鲜 艳夺目,显得高贵迷人,受到 -些新人的欢迎。

如何挑选婚戒

钻石婚戒,应选择配合 手形的钻石形状。一颗钻石 的款式取决于切割后所呈的 形状,传统上有五种切割形 状。圆形、椭圆形、梨形、方 形、心形,而在切割的同时, 也决定了它的镶嵌方式。

手指短小:最好配梨形 或椭圆形的钻石,这样会让 你的手指显得修长,切忌方 形钻;

手指不够丰满:可选择 圆形钻石镶在两行金环之间 的款式,让手指显得圆润一

小巧纤细的手指:适宜 配心形的钻石:

手指粗壮:忌用心形的 钻石,宜用越简单越好。

若是买男女款式相同的 婚戒,就要同时考虑到双方 都适合的款式。要以平实、简 单、持久耐看,可配衬日常衣 着为主,简单而典雅的设计 是最佳的选择,设计过分花 巧和孩子气,或过于女性化 的类型,就不适合了。

宾菲:引导进口葡萄酒低价时代

我们只做原瓶进口,保证高品质

□专刊记者 马文杰

位于烟台开发区的宾菲庄园,面 朝大海,在这里对着大海品酒真是一 种人生的享受。近日,记者采访了宾 菲国际贸易公司的总经理宋强。

宋强告诉记者,宾菲国际贸易 公司依托烟台港地理优势,以提供 原瓶进口葡萄酒、橄榄油供应为主 体业务,实施连锁经营、网络化管 理,具有科学完善的管理体制和现 代化的营销理念。记者看了一下产 品册,这里的产品来自法国、意大 利、西班牙、澳大利亚、美国、智利等 著名产酒国上百家酒庄,"我们的酒 是原瓶原庄进口。"宋强说,"每个酒 庄的每一款酒都是经过专业的品酒 师实地考察和精心挑选过的,保证 消费者喝到高品质的酒。"

据介绍,宾菲庄园以专营店的 模式经营,为了保证产品品质,加盟 商必须专营,且一旦加盟,公司就会 根据商家选择的场地进行店面设计 和装修指导。所有货品均是源自世 界各国品牌,定期组织专业培训以 及市场知识培训。另外,宋强还经营 了一家专业广告公司,依托这一专 业团队,统一规范宾菲庄园的品牌 宣传,帮助加盟店迅速开始市场运

谈到产品,宋强说,宾菲庄园引 进的葡萄酒,以高性价比为原则,他 的目标就是做进口葡萄酒低价时代 的引导者,记者看到店内的产品价 格,一二百元的产品居多,适合大众 消费者消费。



